

2015-06-16 Цены растут без колебаний

---



Индекс потребительских цен на товары и услуги за первый квартал 2015 года составил 108,9 процента (102,7% за аналогичный период предыдущего года). Продовольственные товары с начала года подорожали на 12 процентов против 4,2% за тот же период предыдущего года. Стоимость минимального набора продуктов питания, рассчитанного на месяц по среднероссийским нормам потребления, в конце марта 2015 года по Воронежской области составила 3477 рублей, что на 17,1 процента выше, чем в декабре 2014 года.

Цены на непродовольственные товары за первый квартал 2015 года увеличились на 8,7 процента (на 1,4 % за аналогичный период 2014 года). Цены на лекарства из перечня жизненно важных средств выросли на 6,9%, на остальные препараты – на 31%.

Реальные денежные доходы в январе-марте 2015 года увеличились по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 8,3 процента. Зато расходы возросли по сравнению с соответствующим периодом 2014 года на 26,1 процента.

Среднемесячная номинальная заработная плата работников в январе-марте 2015 года составила 23370,3 рубля. Её реальный размер, рассчитанный с учётом индекса цен, составил 91,9 процента к уровню соответствующего периода 2014 года.